
A Könyvtári és 
Informatikai Kamara 

hírei 

Miután megkaptuk az új tagozat alapszabályát, pontosítjuk az előző számban 
megjelent információt: a KIK Kisalföldi Tagozatának képviselője Horváth 
Sándor Domonkos, a győri Városi Könyvtár igazgatóhelyettese, alapító tagjai 
pedig: Győr Városi Könyvtár, Huszár Gál Városi Könyvtár, Széchenyi István 
Városi Könyvtár, Csorna Városi Könyvtár, Kisfaludy Károly Megyei Könyv­
tár, Művelődési Ház Kapuvár. 

Március 26-án választmányi ülést tartott a Magyar Kulturális Szövetség. Az ülé­
sen felmerült az az elképzelés, hogy egy közös kulturális örökség törvény sza­
bályozza a közgyűjtemények működését. A KIK képviselője rámutatott ennek 
a megoldásnak a nehézségeire és megismételte eddig is hangoztatott álláspon­
tunkat, miszerint szükség van külön könyvtári törvényre. 

Március 27-én Budapesten, az Ezüst Bagoly Egészségügyi Könyvtári Alapítvány­
nál gyűlt össze a KIK Munkahelyi Tagozata. Az ülés vendége Papp István volt, 
az NKA Könyvtári Szakmai Kollégiumának vezetője. A kollégák ismét fölve­
tették, hogy érthetetlen számukra, ha a hangsúly az olvasón illetve a szolgál­
tatáson van, miért nem részesülhetnek a munkahelyi könyvtárak ugyanolyan 
támogatásban, mint a többi könyvtár, holott ugyanúgy nyilvános szolgáltatást 
látnak el. A Könyvtári Levelező/lappal kapcsolatban a tagozat fölvetette, hogy 
a kamarának meg kellene vizsgálnia az újraindítás, esetleg egy új, hasonló 
jellegű lap kiadásának lehetőségeit, a vendéglátó könyvtárvezetőjét pedig fel­
kérte, hogy végezzen előzetes felmérést a kiadás költségeiről, számításba ve­
hető szponzorokról stb. 

Az Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiuma és a KIK közös levélben fordult dr. 
Dinya László helyettes államtitkárhoz a felsőoktatás könyvtári ellátásának 
ügyében. A két szervezet úgy véli, hogy a felsőoktatás fejlesztése és átalakulása 
csak akkor lehet eredményes és hatékony, a hazai felsőoktatás csak akkor 
zárkózhat fel az európai felsőoktatáshoz, ha korszerű könyvtári infrastruktúra 
támogatja. A helyettes államtitkár válaszában annak a reményének adott han­
got, hogy a mindennapi működés feltételeinek javításában a normatív finan­
szírozás bevezetése fog megnyugtatóbb helyzetet teremteni. Emellet felhívta 
a figyelmet az előkészítés alatt álló újabb világbanki projektre, mely a felső­
oktatási integrációt segítené. 

Április 11-12-én tartotta a Kultúraközvetítők Társaságai kultúra pénze, a pénz 
kultúrája című harmadik konferenciáját. A konferencián többek között Inkei 
Péter, az MKM helyettes államtitkára beszélt a magyarországi kulturális álla­
potról. Fodor Gábor országgyűlési képviselő miniszteri tapasztalataira tá­
maszkodva ismertette azokat a folyamatokat, amelyeknek az eredményeit je-
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lenleg, vagy egy-két év múlva érzékeljük majd a kulturális területen. A kultúra 
fogyasztásról szóló kerekasztal beszélgetés gazdasági és szociológiai oldalról 
közelítette meg a jelenlegi helyzetet, illetve jövőbeni lehetőségeinket. 

A KIK benyújtotta jelentkezését a Magyar Rádió Közalapítvány, a Magyar Te­
levízió Közalapítvány és a Hungária Televízió Közalapítvány kuratóriumaiba. 
Az Országos Rádió és Televízió Testület április 23-án dönt a kuratóriumi 
helyek elosztásáról, és döntését a Népszabadságban és az Új Magyarországban 
teszi közzé. 

A kamara két témában adott be pályázatot az NKA Könyvtári Szakmai Kollégi­
umához: szakmai napok rendezésére és kiadványok megjelentetésére. 

Két könyvtárigazgatói pályázat szakmai elbírálásához is kérték a kamara közre­
működését, a Bács-Kiskun megyei könyvtár, illetve a bajai városi könyvtár 
esetében. 

A KIK képviselője is részt vett a Közép-Európai Egyetem Könyvtárának nyílt 
napján, április 16-án. 

A kamara ezévi közgyűlését május 29-én 10,30 órakor tartja az OSZK VI. emeleti 
előadótermében. 

A tudományos és szakkönyvtári tagozat felkérésére a kamara jogi szakértője el­
készítette a közbeszerzési törvénnyel kapcsolatos - alábbiakban közölt - ja­
vaslatát, amelyet a KIK elnökének és az Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollé­
giuma elnökének aláírásával eljuttatunk Gálszécsi Andrásnak, a tanács elnö­
kének. 

Tisztelt Közbeszerzési Tanács! 

A közbeszerzésekről szóló 1995. évi XL. törvény 15. §-ának /l/ bekezdése c. pontjára 
hivatkozva a törvény végrehajtását segítő ajánlás kiadását kezdeményezzük a könyvtárak 
dokumentum beszerzésére vonatkozóan. 

Ismeretes, hogy a törvény hatálya alá tartozó intézmények alaptevékenysége a dokumen­
tumok (könyvek, folyóiratok, egyéb információhordozók) folyamatos beszerzése. Egyes 
könyvtárak esetében a beszerzés évi összege meghaladja az árubeszerzés esetére megjelölt 
tízmillió forintos közbeszerzési értékhatárt. 

A következetes dokumentum gyarapítást folytató intézmények gyakran vesznek igénybe 
közvetítő szolgáltatást mind a magyar, mind a külföldi dokumentumok beszerzésére. 

A gyakorlatban gondot okozott a törvény 5. §-ában foglalt tilalmak értelmezése. Ugyanis 
az áru fogalmának meghatározásától függ, hogy a könyvtárak dokumentum beszerzésére 
kötelező-e a közbeszerzési törvény alkalmazása. 

Véleményünk szerint nem kell alkalmazni, hiszen egy dokumentum = egy áru, amelynek 
értéke ma még nem érheti el a tízmillió forintot. Egy adott dokumentum alatt egy könyv, 
egy folyóirat, egy hanglemez, egy CD-ROM stb. értendő. Egy dokumentum több példányá­
nak beszerzése esetén azok árát természetesen össze kell adni, azonban még ez sem éri el a 
közbeszerzési értékhatárt. 

Kérjük a Tanács ajánlását arra vonatkozóan, hogy a könyvtári dokumentum beszerzésre 
csak akkor kell a közbeszerzési törvény szabályait alkalmazni, ha a költségvetési év során 
beszerzendő egy dokumentum értéke, vagy több példányának együttes értéke meghaladja 
a közbeszerzési értékhatárt. 

Budapest, 1996. április 5. 
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Hírlevél a Magyar 
Könyvtárosok 
Egyesülete tagjaihoz 

Lezárva: 1996. április 17. 56. szám 

Kellner Bernát - Életének 87. évében 1996. március 21-én elhunyt Kellner 
Bernát, a Somogy Megyei Könyvtár nyugalmazott igazgatója. Az MKE Somogy 
Megyei Szervezete és egész közössége nevében Varga Róbert búcsúztatta el. 

Országos Könyvtárügyi Tanács - Az OKT április 22-én ülésezik legköze­
lebb. Napirenden: 1. a kötelespéldány-szolgáltatási jogszabály-tervezetben sze­
replő példányszám ill. az elosztási lehetőségek megvitatása, 2. az országos fel­
adatkörű szakkönyvtárak felülvizsgálata, 3. a könyvtárközi kölcsönzéssel kapcso­
latos térítések, 4. a szakfolyóiratok NKA-támogatása, 5. a könyvtári törvény elő­
készítése, 6. az OKT 1996. évi munkaterve, 7. a könyvtári rendszer feladata. 

Pályázati felhívás - Lapzárta közben érkezett az MKM Kulturális Örökség 
Főosztályának pályázati felhívása a könyvtári rendszer fejlesztési stratégiájának 
kidolgozására. (Teljes szövegét lásd a 3K májusi számában, a Katalist archívu­
mában, továbbá az MKE-szervezetek elnökeinél.) A pályamunkák beérkezési ha­
tárideje 1996. május 10. A pályázati kiírásban szerepel, hogy a benyújtandó ta­
nulmányoknak kapcsolódniuk kell a Nemzeti Informatikai Stratégia tervezeté­
hez; e dokumentum a KMK Könyvtártudományi Szakkönyvtárban és az MKE 
titkárságán is az érdeklődők rendelkezésére áll. 

Lobbylista - Az MKE-t nyilvántartásba vették az Országgyűlésnek a bejegy­
zett országos érdekképviseleti és társadalmi szervezeteket tartalmazó jegyzéké­
ben, népszerű nevén a lobbylistán. 

KKDSZ - A KKDSZ 1996. március 26-án felhívást intézett az MKM-hez, az 
önkormányzatokhoz és az Országgyűléshez a kulturális alapintézmények és az 
értékek védelmére, a KKDSZ szaktörvény-alkotó kezdeményezésének támoga­
tására. 

Kitüntetések - Idén ismét lehetőség lesz rá, hogy kiváló szakmai és egyesü­
leti munkát végző kollégáink elismerésben részesüljenek (Népművelésért-díj, 
Szinnyei József-díj, MKE-emlékérem). A korábbi kitüntetettekről, a felterjesz­
tés módjáról és határidejéről (mindhárom esetben május 31.) a szervezetek el­
nökeit tájékoztatta a titkárság. 

Ellenőrző bizottság - Március és április folyamán az MKE Ellenőrző bizott­
sága a titkárságon, a szervezetek ellenőrző bizottságai pedig a szervezeteknél 
ellenőrizték a pályázati támogatások felhasználását és elszámolását. A tanulsá­
gokról dr. Tóth Gyula az Ellenőrző bizottság elnöke a május 9-i elnökségi ülésen 
számol be. 

Tagsági igazolványok - Újabb egyszerűsítés az ügyintézésben! Amint az át­
utalt tagdíj beérkezik a titkárságra, a kitöltött és a főtitkár által aláírt tagkönyve-
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ket (a testületi tagokét is - akkor is, ha valamely MKE-szervezet tagjai) a titkárság 
küldi meg a szervezeteknek. (Nem postázzuk tehát a korábbi gyakorlat szerint az 
üres tagkönyveket a szervezeteknek, nem a szervezeteknek kell kitölteniük és 
visszaküldeniük őket, majd a titkárságnak ismét postáznia a tagkönyveket.) 

Szakfolyóiratok NKA-támogatása - Papp István, az NKA Könyvtári Szak­
kollégiumának vezetője levélben kérte az MKE, a KIK és az OKT véleményét 
arról, hogy a szakkollégium a szakfolyóiratok 1997. évre benyújtandó pályázatait 
az ősszel esedékes döntésnél milyen koncepció alapján bírálja el. Az MKE április 
18-i tanácsülése már egy lépés lesz az MKE véleményének kialakításihoz. 

Szakfolyóiratok a szomszéd országokba - Az MKE számára 1593 óta az 
Illyés Alapítvány nagylelkű támogatása teszi lehetővé, hogy három magyar 
könyvtáros folyóiratra (3K; Könyvtári Figyelő; TMT) előfizessen romániai ma­
gyar könyvtárak számára. Kiss Jenő, az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület 
könyvtári szakosztályának elnöke idei pályázatunkhoz is összeállította a címzett 
könyvtárak jegyzékét. 240 eFt támogatást kértünk az Illyés Alapítványtól, ebből 
31 helyre összesen 68 példányban szeretnénk a három lapot eljuttatni. 

„Semmi kis írások a könyvtárból" - A FSZEK és az MKE közös kiadásá­
ban megjelent Koncz Károly újabb könyve. Előreláthatólag a Könyvtárellátó fog­
ja terjeszteni. 

Hálózati tanfolyam - Április 15-től sikerült egy újabb, negyedik tanfolyamot 
indítani a Zrínyi Miklós Katonai Akadémia számítóközpontjának szervezésében, 
a HUNGARNET egyesület támogatásával, a résztvevők számára a tavalyi 2000 
forintos tandíjjal. A folytatást tervbe vettük, várjuk pályázataink eredményeit. 

Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál, 1996. április 27-30. Budapesti 
Kongresszusi Központ - A Könyvfesztiválon működő Könyvtárosklub kereté­
ben 27-én számítógépes könyvtári szoftverek bemutatója (Aleph, Olib, Texlib, 
Tinlib, Voyager), nemzetközi könyvtári-informatikai konferencia, 28-án CD-
ROM- és multimédia-bemutatók, 29-én Internet-bemutatók és előadások, 10.30-
tól 13 óráig a Magyar Periodika Kör konferenciája a közbeszerzési tenderezte-
tésről, 30-án könyvtári szolgáltatások bemutatója. A rendezvényre, egyes prog­
ramokra szóló meghívó ingyenes belépőül szolgál a Nemzetközi Könyvfesztivál­
ra. Névre szóló meghívó igényelhető a Tabula Ráza Bt-nél a 138-9249-es tele­
fon/faxszámon. 

Hazai összefogás, nemzetközi együttműködés - Nagy érdeklődés mutatko­
zik a május 2-3-i nyíregyházi rendezvény iránt. A helyi szervezőknek neves elő­
adókat és korreferálókat sikerült megnyerniük. A konferenciát Rónai Iván, az 
MKM Kulturális Örökség Főosztályának új vezetője nyitja meg. 

Debreceni vándorgyűlés - A Hajdú-Bihar megyei szervezők megküldték a 
jelentkezési lapokat a szervezeteknek, reméljük, hogy közvetítésükkel minden 
érdeklődő egyénhez és intézményhez eljut. Az egyesület egészét támogató testü­
leti tagoknak és a szaklapoknak a titkárság juttatta el a meghívást. A könyvtá­
ri-informatikai tanszékek vezetőit tájékoztattuk arról, hogy a könyvtároshallga­
tók részvételét idén is támogatja az MKE, egyrészt a kedvezményes részvételi 
díjjal, másrészt diákszállási, ellátási költségeik és a baráti találkozó árának fed­
ezésével. (A kedvezményes részvételi díjat és az útiköltséget kell maguknak fi­
zetniük.) A nyugdíjasok részvételét is szeretnénk idén támogatni, mégpedig oly­
módon, hogy kedvezményes részvételi díjat fizetnek, valamint az MKE ugyan-
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annyi támogatásban részesíti őket, mint amennyit saját szervezetüktől kapnak a 
részvételhez. 

A vándorgyűlés külföldi vendégei - Idén 16 partneregyesület, köztük az 
IFLA képviselőjét hívtuk meg. Az elnökség döntése alapján Ausztriából és Hol­
landiából gyermekkönyvtárost szeretnénk vendégül látni, mivel a vándorgyűlés­
sel párhuzamosan lesz Debrecenben az Európai gyermekkönyvtáros-konferen­
cia. Szívesen vennénk, ha vállalkozó kollégákat találnánk, akik egy-egy külföldi 
meghívottat a vándorgyűlés idején „szárnyaik alá vennének". A jelentkezők (re­
méljük idén lesznek!) Hegyközi Ilonát keressék meg az MKE titkárságán június 
elején. 

Magyar könyvtárosok IV. világtalálkozója - A szervező OSZK a korábbi 
rendezvények nyomán rendelkezik a világ minden táján dolgozó magyar könyv­
tárosok címjegyzékével. Felderítésükre bevetettük még a korszerű technikát is, 
az IFLA levelezési listáin közzétettük a hirdetményt abban a reményben, hogy 
mások is felfigyelnek rá. 

Fiatal Könyvtárosok Csoportja - A Közkönyvtári Egylet keretében immár 
hivatalosan is megalakulóban van a Fiatal Könyvtárosok Csoportja. Április 10-én 
a FSZEK-ben tartott összejövetelükön tájékozódtak az MKE munkájáról, arról, 
hogy mit nyújt a fiataloknak az egyesület, és beszámoltak terveikről. 

A Fiatal Könyvtárosok Csoportjának felhívása: Fiatalok! Megalakultunk! Vá­
runk rátok! Gyere közénk, ha szívesen megismerkednél a hazai és a nemzetközi 
könyvtárüggyel, a könyvtárak aktuális problémáival, fejlesztési-fejlődési lehető­
ségeivel és irányaival. Gyere közénk, várunk rád, ha fiatalnak érzed magad és 
szívesen dolgoznál velünk. Érdeklődni lehet Kiss Katalinnál, FSZEK Fiatal 
Könyvtárosok (tel.: 118-2812). 

Könyvtárostanárok Szervezete (KSZ) - Partnerkapcsolatok a Nemzeti 
Alaptanterv megvalósításában címmel 1996. március 26-án a Fővárosi Pedagó­
giai Intézetben került sor a KSZ tavaszi tanácskozására. A mintegy száz résztvevő 
ez alkalommal pedagógus előadók véleményét hallgatta meg nagy érdeklődéssel. 
(Szebenyi Péter: A NAT-tól a helyi tantervig, Szilágyi Imréné: Könyvtárhasz­
nálatra nevelés kisiskolás korban, Tornyosiné Nagy Éva: Az iskolavezetés, a helyi 
pedagógiai program és a könyvtárhasználat tervezése.) A beszámoló beküldője, 
dr. Ambrus Andrásné úgy véli, hogy az előadások mindegyike önállóan is meg­
állná helyét egy-egy regionális továbbképzésen. 

Műszaki Könyvtáros Szekció (MKSZ) - Következő rendezvényük április 
25-én lesz a BME Könyvtár és Tájékoztatási Központ folyóirat-olvasótermében. 
Bobokné Belányi Beáta (ELTE) előadásának címe: Könyvtári menedzsment Eu­
rópában és másutt, korreferáíók a British Council tanulmányútján részt vett ma­
gyar könyvtárosok. 

MKSZ Gépesítési és Osztályozási Csoport - Az MKSZ Gépesítési és Osztá­
lyozási Csoportja meghívott szakértők részvételével április 15-én egy szélesebb 
körű májusi rendezvényt előkészítő megbeszélést tartott az általános tárgyszó­
jegyzékkel és az ETO-irodával kapcsolatos aktuális kérdésekről. A csoport a ter­
vek szerint az ISKO (International Society for Knowledge Organization) magyar 
tagozatának feladatait is betölti majd. 

Társadalomtudományi Szekció (TSZ) - A TSZ 10. sz. körlevelében tagjai 
elé terjesztette ezévi programjavaslatát. Legközelebbi programjuk a PAIS adat-
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bázissal való ismerkedés az Országgyűlési Könyvtárban április 25-én 10 és 12 óra 
között (jelentkezni a 268-4854-es telefonszámon lehet). Ezt követően a tervek 
szerint május 22-én találkoznak, ld. az előzetes rendezvénynaptárat. 

Gombocz-ösztöndíj 97/98 - A Magyar Könyvtárosok Egyesülete az 
1997/98-as tanévre is meghirdeti a Kent State University (Ohio, USA) könyvtári 
és informatikai tanszékére 2 szemeszterre, 10 hónapra szóló Gombocz-ösztön-
díjat. Az ösztöndíjat elnyerő könyvtáros/tájékoztatási szakember a tanszék ha­
todéves hallgatója lesz, a kiválasztott tárgyakat tanulja, tanulmányai során vizs­
gákat kell tennie. A tárgyak kiválasztásakor lehetőséget kap arra is, hogy saját 
témakörében kutatást végezzen. Az ösztöndíj már évek óta a Fulbright-ösztön-
díjrendszer része. 1992 januárja óta Magyarországon is működik Fulbright-iroda, 
amely a pályázatokat lebonyolítja. A pályázatokat az első fordulóban a Magyar 
Könyvtárosok Egyesületének elnöksége véleményezi, ők tesznek javaslatot a 
Fulbright-bizottság számára. A jelentkezés feltételei: 1. felsőfokú könyvtársza­
kos vagy más egyetemi végzettség; 2. munkahelyi ajánlás; 3. pályázati terv a ta­
nulmányozandó témáról, illetve későbbi hasznosításáról; 4. angol nyelvvizsga (le­
hetséges, hogy a Fulbright-iroda előírja a TOEFL vizsgát). A pályázatokat a Ma­
gyar Könyvtárosok Egyesületének 1996. június 7-ig kell beküldeni az MKE, 1054 
Budapest, Hold u. 6. címre, a következő összeállításban: a) szakmai önéletrajz 
- röviden angol nyelven is -, b) a tanulmányozandó téma megjelölése, c) mun­
kahelyi ajánlás, d) a végzettséget és a nyelvtudást igazoló okmányok másolata, 
e) nyilatkozat az utazási költség vállalásáról. Az MKE elnöksége által kijelölt 
bizottság a június 17-i héten választja ki személyes beszélgetés útján az ösztöndíj 
elnyerésére érdemes kollégát. A pályázat beadásának határideje a Fulbright-iro-
dánál: augusztus 1. Minden további kérdésről szívesen tájékoztat a titkárság. 

Cardiffi szeminárium - A British Council nemzetközi szemináriumot szer­
vez Cardiffban, 1996. július 14—26-ig, amelynek témája: Marketing and library 
services, a new marriage, időpontja: 1996. július 14-26. A British Council egy 
magyar könyvtáros tetemes tandíját és ellátási költségeit fedezi (mintegy 1300 
font), az utazási költségeket a kiutazónak kell előteremtenie (lehetséges, hogy 
az MKE szerény mértékben hozzá tud majd járulni). A pályázóknak kiváló an­
goltudással kell rendelkezniük. A British Councilnál május 15-ig kell a kitöltött 
jelentkezési lapokat beadni. Az MKE elnöksége május 9-i ülésén dönt arról, 
hogy a jelentkezők közül kinek ad a pályázatához támogató levelet (ezután kapja 
meg a kiválasztott jelölt a BC formanyomtatványát is). Az előzetes jelentkezé­
seknek ezért legkésőbb május 8-ig mindenképpen az MKE titkárságára (1054 
Budapest, Hold u. 6.) kell érniük. A következőket kérjük benyújtani (még nem 
a BC formanyomtatványán!): 1. szándéknyilatkozatot (amely tartalmazza a pá­
lyázó nevét, személyi adatait, képzettségét, rövid szakmai pályafutását, angol 
nyelvismeretének szintjét, címét és telefonszámát, részvétele várható hasznának 
kifejtését; örömmel vesszük emellett munkahely vagy MKE-szervezet ajánlását 
is; 2. az utazási költség vállalásáról szóló nyilatkozatot. 

Képzési-továbbképzési lehetőségek - A nyíregyházi Bessenyei György Ta­
nárképző Főiskola és a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem hirdetmé­
nyét lásd a Könyv, Könyvtár, Könyvtáros 1996. májusi számában. 

Külföldi utazások - úti jelentések - Partneregyesületeink meghívására min­
den évben 3-4 könyvtáros kap lehetőséget arra, hogy képviselje az MKE-t kül-
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földi rendezvényeken, többnyire a vándorgyűléseken. Az a szokás, hogy a fogadó 
fél fedezi a kinntartózkodás költségeit, a küldő fél pedig az utazási költségeket. 
A kiutazók személyéről, a rendezvény témájáról, a tapasztalatokról egyrészt a 
hírlevélből lehet tájékozódni, másrészt a titkárságon elhelyezett útijelentésekből. A 
szakirodalmi vagy forrásértékű prospektusokat, kiadói katalógusokat, könyvtár­
ismertetőket pedig a Könyvtártudományi Szakkönyvtárnak adjuk át. 

Számlaszám-változások - Az OTP-nél megváltoznak a számlaszámok. Meg­
ismételjük kérésünket, hogy a szervezetek FELTÉTLENÜL jelentsék be a tit­
kárságnak az új számaikat. Az egyesület központi számlaszáma a következő: 
11708001-20102575 (OTP, Budapest, VIII. József krt. 33.). 

Előzetes rendezvénynaptár: 
- 1996. április 18. Az MKE tanácsának ülése 
- 1996. április 24-26. Quality of electronic services, ELAG-konferencia, Berlin 
- 1996. április 23. A Magyar Nemzeti Bibliográfia retrospektív ciklusának hely­

zete és perspektívái, a Bibliográfiai Szekció rendezvénye, 10.30 óra, OSZK 
- 1996. április 24. Vita a könyvtári törvényről + a „Könyvtári görbetükör" pá­

lyázat díjkiosztása, a Közkönyvtári Egylet rendezvénye, 10 óra, FSZEK 
- 1996. április 25. Könyvtári menedzsment Európában és másutt, a Műszaki 

Szekció rendezvénye, 10.30 óra, BME KTK 
- 1996. április 25. A PAIS adatbázis bemutatása, a Társadalomtudományi Szek­

ció rendezvénye, 10 és 11 órától, Országgyűlési Könyvtár 
- 1996. április 27-30. 3. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál, Könyvtárosklub 
- 1996. május 2-4. Hazai összefogás, európai együttműködés, országos konfe­

rencia, Nyíregyháza 
- 1996. május 13-16. 7th Joint European Networking Conference, Budapest, 

MTA 
- 1996. május 22. Ősök üzenete - múltunk nyomában. Beszélgetés László Gyu­

la régészprofesszorral, a Társadalomtudományi Szekció rendezvénye, 16 óra 
OPKM 

- 1996. május 23-24. Gyermekkönyvtárak közönségkapcsolatai, a Gyermek­
könyvtáros Szekció rendezvénye, Szombathely, utána ausztriai tanulmányút 

- 1996. július 1-5. Iskolai könyvtárosok VII. nyári akadémiája: Könyvtár az is­
kolában - iskola a könyvtárban, Győr 

- 1996. augusztus 7-9. Az MKE 28. vándorgyűlése, Debrecen 
- 1996. augusztus 7-9. Magyar könyvtárosok IV. világtalálkozója, Budapest-

Debrecen, részben a vándorgyűléshez kapcsolódva 
- 1996. augusztus 7-9. Európai gyermekkönyvtáros-konferencia (a vándorgyű­

léshez kapcsolódva) 
- 1996. augusztus 25-31. Az IFLA 62. közgyűlése, Peking 
- 1996. augusztus 27-30. Networkshop '96, Debrecen 
- 1996. szeptember 2-5. A hálózatok szerepe és a tudományos tájékoztatás kor­

szerű gyakorlata a felsőoktatásban és a kutatásban, Kelet-nyugat konferencia 
(INRA), Kaposvár 

- 1996. október 21-25. A FID 48. kongresszusa, Graz 
- 1996. október 22-26. Compfair 96. 9. Nemzetközi Számítástechnikai Tele­

kommunikációs Szakkiállítás és Vásár, Budapest, BNV 
- 1996. október 28-november 1. DAT '96 konferencia. 
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Állást keres: Budapesti könyvtárban olvasószolgálati munkakörben elhelyez­
kedne Várhegyi Erzsébet. Felsőfokú könyvtárosi végzettséggel, passzív latin és 
német nyelvismerettel rendelkezik. Tel.: 82/319-608. 

Állást kínál: Két feldolgozó munkatársat keres a Zrínyi Miklós Katonai Aka­
démia Tudományos Könyvtára csoportvezetői, ill. beosztott könyvtárosi munka­
körbe főiskolai végzettséggel és a bibliográfiai leíráshoz szükséges nyelvismeret­
tel. Érdeklődni lehet Csuthné Garai Ágnesnél a 260-0740-es telefonszámon. -
Főiskolai végzettségű olvasószolgálati könyvtáros jelentkezését várja a Vörös­
marty Művelődési Ház Könyvtára (Bp., VIII. Golgota u. 3., Tóth Eszter, tel.: 
113-8430/23 m.) Munkaidő: hétfőtől péntekig 10-18 óráig, munkabér 30 eFt. - A 
budaörsi városi könyvtár középfokú végzettségű feldolgozó könyvtárost alkal­
mazna szerződéssel napi 4 órás munkára, részben letéti kölcsönzési feladatokra. 
Lehet friss nyugdíjas is. Az érdeklődők Filipszky István igazgatót keressék tele­
fonszáma: 23/415-405. 








